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1873. V. évfolyam. Hétfő, január 13.

Előfizetési árak: ;
Helyben es postán küldve. ,í

Egy érre 10 frt— kr. */« évre 2 ft 50 kr. . 
Fél évre 5 „ — * Egyes szám 10 „ w
Előfizetési pénz s minden közlemény: J) 
i’Apiacz, Yecsey-haz földszint a q 
szerkesztőségbe bérmentve küldendők, j

Előfizethetni helyben.
T e 1 e g d i K. Lajos könyvkereske- V 
désében s a szerkesztőségnél. — Egyebütt i 

a postahivatalok utján.
y

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HÍRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PART KOZLOltíE.
Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a leg­

olcsóbb árért.
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
„Nyilt-tér^-en megjelenő közlemény öt­

hasábos sorra 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz­
iratok nem vétetnek tekintetbe. — ügy 

szintén kéziratok semadatnak vissza.

Az átmeneti időszak.
O) Válságos időkben csak nagy 

szellemek, nagy elvek, nagy iellemek és 
rendkívüli munkásság menthetik meg a 
társadalmat.

Középszerű tehetségek vezérlete alatt 
nincs, nem is lehet kellő ősz h a n g- 
z á s a közvélemény követelményei és a 
siker eredményei között.

Csak t e n g-1 e n g az állam hajója 
a felszínen; előre menni nem bir; még 
tán nem merül el. de veszteglése 
a veszély csiráit hordja magában s ér­
leli kifejlődésre. . .

E szerencsétlen állapothoz közeledik 
ezúttal Magyarország.

Még a közösügves állapot kezdetén 
habár nagv politikai baklövés történt 

is az ország ^önállósága és függetlensége 
tekintetéből — volt némi vigasztalas 
abban , bogv — a politikai irány­
tól eltekintve — nagy tehetségű férfiak 
is ültek a kormány padjain.

Andrássy Gyula gróf. Eötvös .Tózset 
báró, Horváth Boldizsár . . . mindenesetre 
oly natív tehetségű férfiak valanak. kiK- 
től nemes hevélvök tekinteteből, el lehe­
tett várnunk, hogy rendkívüli veszélyek 
esetében, valami magasabb ihlettől meg­
ragadtatván. biztos irányba tudják te­
rülni a hajót, melyet veszélyek közepette, 
erős hullámok hánynak idestova!

Igaz. hogv nagv talentumok hibái 
sokszor még nehezebben hozhatók helyre, 
mint a közönséges halandók botlásai, kik 
bukni sem bírnának magasról!

De mégis a hit, mely tehetségeik­
hez , szellemükhöz van tapadva, 
már maga enyhíti a szerencsétlenséggel; 
egybekötött állapotot, s könnyíti a 
kimenekülés fáradalmas útjait

Mig ellenben, a középszerű egyé­
nek kormánya a tespedés útjait j 
egyengeti, s a jobb állapot reményszá-| 
Iáit is széttépi lassanként.. .

Nem nv udjuk határozottan, hogy e 
síralt! - s pót uár itt van. Hanem 
annyi tagadhatlau, hogy rendkívüli 
sietséggel haladunk az örvény felé. 
mely a kétségbeesés forrongására 
mutat. ..

A kormányon ülő férfiak ellen, a 
legújabb átalakulás ideje óta, az 
ellenzék sem kezdett derék harezot; s 
igv a kormány tagjainak jövője még 
aláaknázva nincs...

Hanem, tudja isten, hogyan — a 
kormány iránt, sem jobb. sem balolda­
lon. senki sem érez rokon szén vet; 
sőt. mintegy a levegőben van, hogy a 
jelenlegi kormánytól senki 
se reméljen semmi nagyobb- 
szerű dolgot!

Még csak a várakozás ingere 
sem tart senkit lázas állapotban.

A megnyugvás jelvényeit sem 
hordja magában a mai különös állapot.

Valóban, úgy érzik, hogy a közép­
szerűségek kormányzatának időszaka 
beálló félen van!

S nincs hit az emberekben, hogy a 
hivatott közegek megmentsék a 
hazát.

Pedig a megmentés szüksé­
gének órája ütött!

Anyagilag megrongálva, szel­
lemileg tespedésre kárhoztatva, or­
szágunk. a gazdagságnak e kimerithet-

len kincsforrása, pang a közmivelődés és 
az ön udatos előlialadás roppant hátrá­
nyára. —

A politikai kísérletek a sza­
badságrovására hozattak felszínre; 
az anyagi műveletek végeredménye 
veszteségeket mutat: a szellem 
az üzérkedés hullámaiba fojtatott: s 
Magyarország mint egy nagy felkiáltó 
jel áll a sors viharkorbácsolta tengerén!

Ki menti meg a halálkinokkal 
vergődő testet?

Ki tereli vissza a ferde irány­
nak indult szellem csapongásait? ...

A középszerűek kormánya bizo­
nyára nem!

De van mégis egy mentőszer; van 
mégis egy égi fény, mely világot dérit 
a sötétségre.

A történelem tanít meg erre ben­
nünket.

A természetben a körforgás 
törvényei örökösök.

Ború után derli. a szolgaság után 
szabadság tör utat magának; s az ese­
mények sötét fóliáiból az embe­
riség virágai fejlődnek. . .

Ha még tovább is tart e siralmas 
állapot: a nemzeti közvélemény átlá- 
tandja. hogy ez i g y n e m m a r a d- 
h a t; hogy irányt kell változ­
tatni; hogy a politikát magasabb 
elvekre keli alapitui; hogy a szelle­
met meg kell menteni; hogy nagy jel­
lemeknek kell tündökleni a kormányfér - 
fiak keblein csillogó érdemkeresztek 
helyett.

Hogy fény kövesse az ár­
nyat!...

Ezért mondjuk mi. hogy ez állapot 
csak átmeneti időszak!

— Az országgyűlési baloldali kör
elhatározta, hogy a választási tvjavaslat beter­
jesztését sürgetni fogja.

— Ilorvát miniszter, de nem hnrvát.
Ez eszmével ioglalkoznak mostanában a kor­
mány köreiben. Beszélnek is Paiacsevics hor- 
vát miniszter viazalépésérSl, s helyére gróf 
Zichy Józsefet emlegetik.

— A szt-Lely nemzet történetének meg 
Írása ügyében Jakab Elek küveikező indítványt 
teszi: Tűzzünk ki nemzeti jutalmat az Írónak, 
adjuk rendelkezésére leveles ládáink régi ada­
tait; az üt székely szék tegye meg a kezde 
ményezést csak 100—100 frttal: indítsunk kör- 
ivet gyűjtésre székelyeink közt, legyenek bár­
hol a magyar királyság területén." Indítvá­
nyozó egyszersmind az aláírást egv aranvnyal 
megnyitja. Vajha e lelkes indítvány ne hangoz­
nék el.

— X kolozsvári színház intendisa Hu 
szár Sándor b. leköszönt ez állásáról. Utódja 
alkalmasint Eszierházi Géza gr. lesz.

— Horvátország a kinpadon czimü 
röpirat Zágráb ján lefoglaltatott.

—- A fővárosi szervezési ügye. A
szervező bizottság jan 11-ki ülésében az ötös 
bizottság előterjesztő javaslatát az alaki módo 
zatok megállapítására nézve. E javaslat szerint 
három albizottságra osrlanék a küldöttség, 
egyik a választókerületek alakításával és a 
fővárosok közigazgatási kerületekre osztásával, 
a második a tiszti kar, a szak. segédkezein és 
sxolgaszemélyzet létszámának, hatáskörének és 
a fizetések mennyiségének megállapításával, a 
harmadik pedig a tanács állal választandó 
tisztviselők választási módjának meghatározá­
sával bízatnék meg. A javaslat indítványba 
hozza azt is, hogy az utolsó albizottság a tör

vény által előirt pontokon kívül készítsen 
házszabályt. Iinditványozza továbbá, hogy az 
albizottságokban minden küldöttségi tag részt 
vegyen s hogy minden albizottmánv 
maga válaszsza meg elnökét és jegyzőjét. Mi­
dőn az albizottságok munkálataikkal készen 
lesznek, a küldöttség teljes ülésben vitatja 
meg s az elfogadott munkálat formális kidol­
gozásával a harmadik osztály bizatik meg. Az 
ülések megtartási idejét a javaslat nem hatá­
rozza meg. E javaslat hosszabb vita után el­
fogadtatott.

— A bustynliázai m. kir. államtávirdai 
állomás a múlt év végén megszüntettetett; 
s igv az onnan kiinduló és oda irányzott sür 
gönvök az ottani vasúti távirdaállomás által 
fognak kezeltetni.

Szélcsend alatt.
(U—i) Angliában jelenleg két nevezetes 

esemény foglalkoztatja a világot. Egyik III. 
Napóleon — a „szép Hortensia“ királynő 
fiának halála, kiben a napoleonisták 
legvérmesebb reménye omlott össze nemrég, 
talán hogy soha föl ne ébredjen az, s csupán 
a bonaparték tanulságos történelmét szaporítsa 
nehány lappal a világhistóriában, melyben ők 
oly nagy episódokat írtak meg, karddal és 
tollal; a másik — látszólag mit sem mondó 
dolog, de még is egemén; a diplomáciái 
világban.

Gorcsakoff hgnek az orosz állambölcsnek 
egyik legmeghittebb embetre Schuwaloff 
gr. a czár főszárnysegéde — nagy sietséggel 
utazott az orosz fővárosból Londonba, hol 
még ki sem pihente magát, már is Walner- 
castleba Granville lordhoz tett kirándulást, 
hogy vele a legfontosabb ügyek felől érte­
kezzék.

Az angol diplomatái körökben azt beszé­
lik, hogy Schuwaloff gr. közvetlenül a czár 
megbízásából utazott Londonba, hogy Brittani­
ának, iránta való jó érzülete, barátsága felől 
viszhangot adjon.

Igen jól tudják azonban John Buliék is, 
mily fontosságot tulajdoníthatnak ők az eféle 
udvarias nyilatkozatoknak , melyek mindig 
megannyi utógondolatot takarnak el.

A napi sajtó már tudni is véli mi lappang 
a hamu alatt.

Egy kis középázsiai kérdés jött1 
ugyanis felszínre, melyet Anglia életkérdés 
gyanánt tekint, melyet Granville lord ki is 
fejezett egy jegyzékében a pétervári udvar 
előtt, melyet Loftus lord nyújtottál s melynek' 
nyomán miniszteri tanács tartatván: a vég-j 
eredmény Schuwaloff gróf Londonba uta­
zása lett.

Hogy mily súlyt fektetnek az angol 
optimisták is a derék gróf udvariaskodására,' 
azt leginkább igazolja ama sensatió, melylyel, 
a pétervári küldött megérkezését vették.

És nem is csoda, ha tekintetbe vesszük,! 
hogy itt Angliának kincses bányája, ékszer-j 
szekrénye India, az orosz terjeszkedések általi 
mindinkább veszélyeztetve látszik lenni.

Anglia valóban lázas félelemmel tekint! 
a pétervári ide vonatkozó irányzatokra; s 
méltán is, mert a középázsiai kérdésnél Orosz-: 
ország topográfiai tekintetben kétségkívül nagy: 
előnyben áll; mert hadmüködések esetében 
Angliát tenger választja el a netalán! harezok 
színhelyétől a nem operálhat oly biztosan és 
gyorsan, mint az orosz, még akkor sem, ha 
létre jő amaz óriási terv, mely szerint Kis- 
ázsián keresztül Persiát egv nagy hadászati 
vasút szelje át , mert lz orosznak előnyös 
stratégiai alappontja van a Kaukázusban s 
kézügyben eső katonai raktárai a kaspi tenger! 
keleti partjain; és igy gyorsabb és sikeresebb! 
hadmüvelése lehet.

Nem kerülte ki a politikai világ figyel­
mét ama körülmény sem, hogy Schuwaloff gr. 
Berlinen vette át útját és ott a legfelsőbb 
helyen értekezett, mielőtt útját Londonba vette 
volna.

Noha még most szélcsend honol, ki tudja 
nem a vihar megelőzője e az ?

Ki tudja, Ázsia valamelyik tárol pontja 
nem szolgál e már a közeljövőben h a r c z i 
tereül az angol és orosz had­
seregnek, kincses India aranyaiért, gyön­
gyeiért s drága termékeiért.

Nefelejtsek III. Napóleon sírjára.
Nem lesz talán érdeketlen, ha olvasóink­

nak bemutatjuk a külföldi sajtó s a külnem- 
zeti pártok nézetét, ítéletét, melyeket a 19-ik 
század legmegvetésreméltóbb uralkodójára, a 
saját gyalázatába szállott III. Napóleonra mon­
danak most, mikor már kilehelte lelkét.

Sötét, fekete emlékek, milliók átka, ezer­
nyi meggyilkoltak vére tapad a névhez, mely 
nek o.v naey fényt szerzett a nagybátya.

A világ, a közvélemény most már hig­
gadtan ítélhet. — sőt önök olvasók bírálhatják 
a világnézletet.

*

A rK öllner Zeitung“ ezeket 
írja: III. Napóleon belkormányzati ügyeiben, 
de főleg a külpolitikában mindig nagy, befo­
lyásos hatalomra törekedett jutni; és ezt a bel-; 
politikáját tekintve, nem könnyen viheté ke­
resztül. Itt körön kívül álló higgadt szemlé­
lődő bámulattal láthatta, mennyire egyesítette 
magában III. Napóleon a bornirtságot az áta 
lános&ággal, nemes és gyalázatos jellemet, éles 
átpillantását a rohamosan egymásra következő 
tényeknek a politikai vaksággal, a felületessé­
get, a szakismerettel. III. Napóleon a decz. 
2-iki áliamcsinynyel szerezte meg érdekeinek 
a szerencse kerekét, mely volt nagysága tető­
pontjára vitte. De egyszersmind átka is volt, 
mely kényszeritette őt a hazárdjátékos szere­
pét átvenni, ki sokáig Fortuna kegyeiben ré­
szesülve, élte alkonyán még is igy volt kényte­
len fölkiáltani: A m i n t j ö t t, u g y m e n t!

Az „Allgemeine Zeitung“ úgy beszél III. 
Napóleonról, mint egy emberről, erkölcsi jel­
lem nélkül. Hűtlenség-, eskiiszegés és erőszak 
kai jutott a trónra, s későbbi uralkodása alatt 
is nagyon keveset törődött az eszközök szent 
vagy szentségtelenül használásával, ha valamely 
czélt elérni törekedett..........És ezzel a leg­
jobban jellemzi Napóleont!

*
A „Spenersche Zeitung“ : A függöny alá- 

gördüit — — a tömeg hazamegy! A bonapar 
tismusra kipótolhatlan veszteség a félbeszakadt 
játék ily korai és váratlan vége. A bonapar- 
tismus vezéreit mi tartotta össze?.... látták 
III. Napóleont, mint a világtól kiátkozottat, 
mint egy bukott, meggyőzött — egy meg­
futott souveraint .... őket a fájdalom, a gya­
lázat érzete tartotta össze a jövő zászlaja alatt. 
Most ? . . . . hátramaradt egy fiatal, igénytelen 
gyermek ; (szegény örököse egy nagy névnek) 
s egy bigott asszony, kivel intrigans papok 
s néhány tehetetlen atyafi — játszanak. Fran 
cziaország szerencsés, mert megszabadult egy 
trónkövetelő családtól.

*
Érdekesek az éjszak-német lapok. Azt 

állítják, hogy mind Németország, mind a fran 
czia köztársaság hálával tartozik III. Napó­
leonnak ; mert — ugv mondják — nélküle 
sohasem jött volna létre a német egység 
ép oly kevéssé, mint a franczia köztársa­
ság! Teremtett két politikai nagyságot: Ca- 
vourt és Bismark ot. Előbbieket Sedan 
nál hozta létre, utóbbi kettőt zavart és bonyo­
lult politikája kényszeritette, hogy oda nőjjék 
ki magukat, arra a magas s befolyásos állás 
pontra, hol most állanak ....

Ezek ellenében ezt Írja a „N. F. P.“ 
Áll az, hogy III. Napóleon ép oly kevéssé tö­
rekedett egy németegység létesítésére, mint 
---------- --------saját dynastiája megbuktatá­
sáról egy franczia köztársaság megállapítására! 
Ez lehetetlen ! . . . .miért- tehát a hála ?

O megadta ugyan a lökést a politikai 
fejlődési viszonyok áramlatához, — de azok 
másként, politikai számlásai s a maga ellenére 
fejlődtek ki! Napoleon Lajos belátta, hogy Se- 
dánnál jövője megbukott; úgy vélekedett ezen­
túl, hogy egy plebiscitum helyreütheti azon 
hibát, melyet koronája elvesztésével — rósz 
politikája létrehozott. . . . igy alakult a bona- 
partista párt.

De a fő elbukott — meghalt. Valószínű 
hogy e pártban most szakadás fog létrejönni. 
Jerome, az elhunyt legközelebbi rokona most 
bizonyára helyébe lép a megholtnak, ugyan 
azokkal az igényekkel a franczia trónra, mint 
amaz. S mért ne?... A franczia trónkövetelők, 
kik igy egygyel megszaporodnak, nem mond-

tül vitt újabb decz. 2. a franczia trón elnyeré­
séért, még mindig elég! S mit tehet e veszélyes 
helyzet, a trónkövetelők e halálthozó aspirátiója
ellenében a gyönge köztársasági koimány?_
semmit, — mert tehetetlen, mert nem tehet 
semmit!

így ir a „Neue Freie Presse.“ —------
ítéljenek most önök, olvasók !

UJDONSÁGCK.

* A joeászbá). Az 1873. febr. S-án a 
tánezteremmé alakítandó városi színház helyisé­
gében a „debreczeni iogász-segélyzé egylet“ 
tagjai által — saját alaptőkéjük gvarapitása 
czéljából — zártkörű táncz-v igalom 
tartatik. Bálelnök : Ferenczv Lajos. Be­
lépti dij személyenként 2 frt. A páholyok iránt

! a rendes színházi árak mellett, — u. m. alsó 
és közép páholy 4 frt Ó0 kr. — családi páholy 
7 frt. — másodemeleti páholy 3 frt 50 kr. — 
külön rendelkezhetni a biz. elnöknél. — Min­
den páholyba menő egyénnek személy jegy gyei 
is kell ellátva lennie. A felülfizetések. a jóté­
kony czél iránti tekintetből köszönettel fogad­
tatván, hirlapilag nyugtáztatnak. Kezdete pont­
ban 9 órakor. Belépti-jegyek előre válthatók 
Szepessy An.al — Kubinyi Kálmán urak diszmü 
kereskedésében, a hálnapján pedig a színházi 
pénztárnál. Az étkezés és ezukrászat felöl gon­
doskodva leend.

* A nöestlet tonilmlnjntt-i.a múlt pén­
teken igen fényesen sikerült s szép közönséget 
gyűjtött össze. Egyetlen hibája az volt. hogy 
némelyek, — talán a színházi előadás miatt 
csak elkesve jelen nettek meg, s igv csupán 
egyszer ’játszották le a tombolákat’; igy a 
mulatság is hamarább ért véget. Jövő "alka­
lomkor jó lesz, ha a közönség pontosabban 
tartja magát a falragaszokon közvetett „kez­
dethez“. mert különben e szép mulatságot 
csak felerészben élvezi.

Debreczen város költségelőirányzata 
az 1873 ik évre kinyomatott, s a bizottsági 
tagok közt kiosztása már megkezdetett. Egye­
lőre csak azt említjük fel abból, how a defi- 
czit — 7923 frt 52V, kr.

* A kereskedő ifjak báljára a meghí­
vók már küldetnek szét; megjegyzendő itt, 
hogy a meghívók nemcsak a czimzett egyén, 
hanem egész családja részére szólanak ; a mi 
természetein, magától érthető.

* A iiisiií pénteken megtartott nűegyleti 
tomboiajarck tiszta jövedelme: Belépti 
dijakból Oefvi vt 79 ft. tombola1»gyekből: 104 
1L 40 kr. o.-,:-sen 183 tt. v kr. Kiadás 
2/ ft. öO kr. • I rád tiszta jöveá em 155 ft. 
90 kr. A telein bériője Frohuer ur a termet 
s a világítást ingyen adta; miért is az egvlet 
nevében küszönetemet nyilvánítom. DeKmczen 
1873. jan. 13. Gr. Bethlen Mikó Róza elnök.

V színhez kűréből. Török né be­
tegségéből felépülvén, jövő szombaton fog fel­
lépni a „Párbaj" czimü darabban.— IIoTnap 
bérletfolyamban először adatik : „Egy mao-Tar 
plébános" eredeti népszínmű dalokkal, "irta 
Lukácsi Sándor. — Az operai személyzet 
je.enleg „Fauszt"-ra készül, mely a jövő héten 
kerül színre. E darabban Bogyónak és Keled 
Idának igen szép szerepei vannak.

* Ij zenemüvek. Táborszky és 
Barsch szorgalmas műkereskedők kiadásában 
Pesten a következő uj zenemüvek jelentek 
meg: Zongorára négv kézre Tisza 
A la dár. „A fiatal színházlátogató“ 3 dik füzet. 
-Tihany ostroma. Báthori Mária" Benvovszky.
1 frt 20 kr. Gyöngyök a magyar nép 
dalaiból. „Kisüött a nap," „Kiskomárom**. 
„Kilenczet ütött az óra", „Gyere be rózsám", 
„Korcsmárosné", „Mikor én". „Beszegődtem"! 
„Meg ne mondja" 1 irt. Népszerű csár­
dások. Legújabb és legjobb gyűjtemény 2 1. 
füzet. 1 frt ÖO kr. Zongorára két kézre. 
Badarzewska Th „A meghallgatott ima", 
„Válasz a szűz imájára" (Lh priére ettan eic) 
50 kr. Bayer F. „Halász dal“ í Fischerlied i 
30 kr. Ghys H. „Air du roi Lőni" XIII. 50 
kr. Hess I. Ch. „Hová szállsz te kis madár?" 
(Ou vas-tu. petit Oiseau Qererie) 50 kr. Ri­
chards B. „Szivem, szivem, miért vagv olv 
szomorú", (Herz mein Herz warum so traurig) 
50 kr. „Victoria Nocturne" 50 kr. Sevler 
Ch. „Scherzo" 1 fr;. Székely Imre 25-ik

TARCZA.
ESY SEMESEMBEB LEÁNYA

Regény három kötetben-

Irta Schwanz Kúria Zsófin. 
Harmadik rész.

(Ptily tatás.J
Egy napon a férj neje elébe lép, és ke­

zében egy rajzot tart, melyet azon szobában 
talált, hol a művész lakott. Az ifjú nő müve 
volt, melyet valamely alkalomkor lerajzolt. 
Rettentő jelenet következett. A nő megvallotta 
szive gyengeségét, s hibáját az által hitte jóvá 
tehetni, hogy azt bevallotta; de ő nem ösmerte 
férjét, kit ily bizalommal ajándékozott meg. 
Sem megbocsátani, annyival kevésbé akarta 
elhinni, hogy 6 nem vétkes. Egy év múlva, 
egy heves mejbetegség, a szerencsétlen életé­
nek, mely tele volt keserves fájdalmakkal, vé­
get vetett, képét hátrahagyá a festményen, hogy 
egyúttal szivének hibáját az utókor is beösmerje.

A férj, ki a felső szobát soha sem kereste 
fel, arról, a mi történt teljes tudatlansánban 
volt. Nem sejtette hogy a szobában! csiga lép­
csőt öemeri. Csak tiz évvel később, midőn a

kép másik neje által elkészíttetett, látta meg 
azt. Most Cousicom hallotta a kép történetét.

— Nem egészen, vágott közbe Pony, s 
kezével végig simította homlokát. Van még 
valami hozzá tenni való, a mit ön elfeledett.

— Valóban ? Sorenza felemelte fejet és 
Porryra nézett.

— Igen.
— Nils reá tekintett.
— Azon képnek szerencsétlensége volt, 

hogy a titkok felfedezésére vezetett.
— Mond inkább: bizonyságot tett, hogy 

az emberek nem értik e szavakat: a ki hiba 
nélkül van, vesse reá az első követ.

Sorenza felállott, s közönyös mosolylyal 
tette hozzá.

— De mit ér erről beszélni? Ön meg­
nyerte a felvilágosítást & mit óhajtott. S igy 
ki vagyunk egyenlítve, s most beszélhetünk 
más dolgokról.

Sorenza egy kézi munkát vett fel, s egy 
nyitott ablakhoz menve, ott leült.

— Mi nem vagyunk kiegyenlítve, moadá 
Porry, s szembe vele letilt egy székre, ■ mi 
előtt úgy volnánk , nem beszélhetünk más 
dolgokról.

Mély komolyság feküdt Porry szavaiban.
Mi van még mondani való e képről ?

— Semmi, ha úgy akarja, s még is sok 
annak bevégzéséről.

— Annak bevégzéséről, ismételte Sorenza, 
s büszke tekintettel nézett rá.

— Mit akar, hogy arról beszéljek ? Való­
ban felvilágosítási a van szükség?

— O, Sorenza. csak egy szót ajkairól 
mint megfejtését e kétértelmű talánynak, s én 
hiszek abban mint az istenben.

— Hogy mit hitt, megmutatta rögtöni el­
utazása, hogy mit hisz most, az közönyös. Min­
den vizsgálat nélkül kétszer tört felettem pál 
czát. No jó, hogy ajkam egyetlen szót mondjon 
igazolásomra. Ön és én soha sem érthetjük 
meg egymást.

— Ki most a szigorú ? kérdé Porry fel- 
indultan. Ön, ki több évek múltával vonakodik 
felvilágosítást adni, vagy én, ki....

— Kedves Porry, szakitá félbe Sorenza, 
ne beszéljünk erről. Nekem nincs magyarázni, 
nincs igazolni valóm ; és ha volna is, nem hi 
szem, hogy joga legyen tőlem azt kivinni; 
mert kettő közül csak egy áll : vagy becsúle 
tes nőnek tart engem, vagy az ellenkezőnek. 
Az első esetben gyanú fölött állok, az utóbbi­
ban alatta. Az első esetben nincs szükségem 
magyarázatra, az utóbbiban olyasvalami volna, 
miben hinnie nem szabadna.

Nils hevesen megragadá kezét, s kiáltá:
— Sorenza kegyetlen.
— Semmi esetben, csak igazságos va­

gyok magam irányában, kezét visszavonta.

— Ön maga irányában, legyen, én irán­
tam nem.

— Volt ön az irányomban ? monda he­
vesen Sorenza.

Erre ke/ével homlokát végig simitotta, s 
kezét barátságosan oda nyújtva, szelíd hangon 
tette hozzá:

— Hallgasson meg, s tartsa meg szavai­
mat. A múlt oly valami, mit már átéltünk, s 
többé nem a mienk. A nyereség mit belőle 
huztunk , keserű tapasztalás, s ez nehány 
tanuságos leczkét adott. Hagyjuk azt a mit 
megtartottunk. Egyebet mást nem nyerhetünk 
abból. Minden rám emlékezés ön részéről hi­
degséget kelt lelkemben. Feledje el azt a mi 
nincs, ugv sem lehet soha sem az a mi volt...

— És miért nem? vágott közbe Porry.
— Azért mivel as a mi volt, az nincs. 

Megkísérlem, azt feléleszteni, hasztalan lenne. 
Az a mi halva van, nem él.

— Ki mondja hogy halva van! kiáltá 
Nils, s szenvedélyesen szoritá Sorenza kezét 
kezét ajkaihoz.

— En, felelt Sorenza oly hideg és hatá­
rozott hangon, hogy Porry Önkénytelen elbo 
csátá kezét. A magas homlokon komolyság 
nyugodott, s a nyugodt szemekből hidegség 
sugárzott ki. Nils lesütötte fejét.

— Engedje hogy barátok legyünk—foly­
ttá Sorenza kis szünet múltán.

— Ma azt mondom önnek, legyünk ba­
rátok, ki tudja, nem lehetünk e egyebek is.

Kezét nyuitá neki, 3 egész vidáman tette 
hozzá:

— Es most, miután a múltat eltemettük, 
úgy állunk annak sírjánál, mint két jó barát.

— Barátság tehát az mind mit nekem 
ajándékozhat ? kérdé Porry.

— Igen. mind! felelt Sorenza és szilárd 
tekintete találkozott az ő fekete szemével.

Porry megragadta az oda nyújtott kezet.
— Legyen úgy, monda, s rögtön elbo- 

csátá azt.
Hirtelen felállett, s néma meghajlással 

vett búcsút Sorenzától. Porrv egész külseje, 
oly bensőre mutatott, mely egyensúlyából ki­
lókként. Úgy látszott, mintha arczában minden 
ideg a fájdalomtól reszketne.

Soká ült Sorenza mozdulatlanul, s nézett 
az ajtóra, melyen ő eltűnt.

— Visszaemlékezések, egyéb semmi, sut­
togó, egy mosolyomra elfeled mindent, melr 
neki most fáj.

Sorenza felállott, s elkezdett a szobában, 
tel s alá járni, mialatt gondolatban ily magán 
beszédet tartott.

(Pelft. kÖT«tk«sák.)
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magyar ábránd: „Repülj fecském ablakára“,
„Est a kerek pusztát járom énu, „Népdalok 
felett“ 1 frt 50 kr. 27-ik magyar ábránd:
„Beb szomorú ez az élet én nekem“, „Beh sok 
falut, beh sok várost bejártam“, „Nézz rózsám 
a szemembe“, népdalok felett 1 frt 50 kr.
Szénfy Gyula „Kis ábránd“ kedvelt nép­
dalok felett lfrt. Tánczok és indulók
zongorára két kézre. Deutsch Willy, székálló legények közül hatan (talán a 
„Welischmerz“ Mazur-polka 50 kr. Fa hr- i törvény oltalmában hízva?) f* hó 11-én 
bach Fülöp ifj. „Theresienstadter Kinder- sarlóknak a húst meglehetős hiányosan mérték 
ball-Tänze“ keringő 80 kr. „Froh im Kreise“

kijit. Jeitele. é. Schuberté olylé. te.ti tUton.igell^ikihig^

Melegen ajánljuk e mü­
veket a zenekedvelők figyelmébe. A derék 
kiadók hasznos szolgálatot tettek ezek kiadá­
sával ; s igy reméljük, hogy buzgalmukat siker 
koronázza.

Méltó büníeté*. A helybeli mészáros
ipar- 
i vá-

elleni kihágás 44. e.------ - — , ^~ ,
háffás 4. együtt 304. Ebből véghatárzattal, íté 
lettel befejezetett 299. folyamstban maradt 
1873 ra 5. As év folyamán e 1 í tel t e k 
giáma férfiak 204. n 6 k 41. együtt 245.
Sajtóvétség miatt vi«sgilat,indittatott
s befejeatetett 2. , ... ,,

♦ Véres verekedés volt keletkezőben 
egy a sertésvásár közelében levő korcsmában,

ki, s a más kárával akartak gazdagodni.------- a mennyiben már az éliesre íént kések
rezgő-polka 50 kr. „Scheeball“ négyes 60 kr. Sxemes rendőrségünk azonban rajta csípvén nagyban szerep® e , 8 .a, 9,e v» i b-i 
Farkas Miksa "„Tündér Ilona- lengyelke éket, megérdemlett bűntettüket elvették, a beveretlenul. Az ott earkjUo 1 ^dorseg ^
60 kr. Kroh Vilmos „Pesti élet“ Matur- mennyiben a stegényalap javára mind a ha- nak elejet veven. a o S - bekísérte
polka 50 kr. Langer C. „In der Pause" tan pénzbírságra büntettettek. keadét egy ittos kondásszeméyében beki.erte,j
-vors-polka 50 kr. Rosenzweig V. „Rothe, * A sorshúzás a hadkötelesek restéről A d ^ levelőnvöfebben
Rothe Rothe!“ retgő-polka 50 kr S e i f e r t A. e hó 20án délelőtt 9 órakor a városháaa nagy lát,uk felemlítem, hogy egyik 1®=?lőny0=e°°en 
„Honvéd- disz induló 60 kr. „Muzzi“ rezgő- tanácstermében fog megtartatni. Sor alá kerül- ismert és jo hitelű divatarusnénk * 
polka 50 kr. „Damen Huldigung“ Polka 50 kr. : nek az 1853, 52, s 51 ben születtek. Felemlít- sy ne divatuale et a városhaza alól nagyvá 
Strobl H. „Teregraphische Depeschen“ ke- jük itt, hogy_ a jelen évben az 1872. évi 33-ik radutezara a Misko czy- e e telkere-
rin»ő 80 kr. „Der fesche Schani“ induló 50kr.it. czikk szerint az egész országból a közös- Régi jó ismerői bizony 
Tisza Aladár „Scorpio“ csárdás 110 kr. .hadsereghez 39,829 főnyi ujoncz, s 3983 pót- sík ut. Ez üzlet most ujonan rendeztetett be 
„Tárná vize lassan folyik medrében“ (Csak í tartalékos kívántatik. . s aszorgalmas tnlajdonosnóafasangiidenyre
titokban akartalak szeretni ....!) csárdás 60 kr. | * A szombati előadás alkalmával a szín- különben is gazdag divatraktarat u] es ki tu
Zapf Antal „Rákóczy-induló“ Berlioz Hec- i házban egy női legyezőt valaki ott feledvén, divatcikkekkel latta el. , , •
tor után 50 kr. Dalok egv énekhangrai tulajdonosa átveheti Jeney István alk*pi- A cmkorgyar repasza 1 o s
„agors kísérettel. Jeitele, Ignác,.! tánvnál. Széchenyiutczán ma mintegy félóra hosszáig
Kór eredeti magvar dal. .Kerekes András“,. * \ debreceni kir. jaraebirtMghoz | akaszták fen a közlekedést mivel
.A csősz kincsea 1 frt. Schubert F. „Éji az 1872. év alatt érkezett 1-ör polgári bead-1 utón az ökrök elestek; ezert
rém“ (Erlkönig) 50 kr. „A vándor“ (Wande > vány 12274. 2 szór büntető ügyi beadvány 1385.j alatt a varoson szállítástól eltilthattak,
rer) 50 kr ma^var és német szöveggel. Az együtt 13,559. Elintéztetett 1-ör polgári bead- j * Vigyaiatlan hajtan legnap 
elősorolt uj zenemüvek, tekintve díszes k i- vány 12,143. 2 or büntető ügyi beadvány 1385. az 52 lk számú bérkocsis sebes hajtas közben

-----  1 * ' egy embert elgázoltatott; szerencsére semmi ko­
moly baj nem történt. Az illető bérkocsis meg*

ret-zésével fognak találkozni, mint a tevékeny ! 1-szöv polgári ügy s elsőbbségi kereset 24.2 or büntettetett. 
kiadóknak korábbi népszerűvé vált kiadva- más nemű polgári kereset 1500. együtt 1524. 
nvaik. A buzgó kiadók a közönség igényeinek í 3-or sommás per, — ide értve a volt bíróságok- 
minden iránvban eleget tenni igyekszenek, i tói átvett folyamatban levőket is 1803. E pe- 
Kezdő zongorászoknak kétségkívül rek közül elintéztetett a. bírói ügyességgel 
erőmet fognak szerezni. Tisza Aladártól az j 148. b. raakacsági ítélettel 451. c. perdöntő 
elő haladottabb mükedvellők könnyű ! végzés s Ítélettel 564. d. másmódon 451. együtt 
kivitelű dallamgazdag darabokat találnak : 11614. folyamatban maradt az 1873. évre 189.
Haver, <> b y s. Hess, Richards és 14 szer. Hagyaték, — nem értve ide a járásbi 
Szénfy szerzeményeikben; a bevégzettj róság által betárgyalt, de a kir. törvényszék 
zungo rászoknak pedig igen ajánlhatók j illetékessége alá tartozókat 50. Ezek közül el 
Székely két u j ábrándja és Se y- : intézteiéit átadással 24. folyamatban maradt 
1 ■ r tartalmas Scherzója. A t á n c a-126. A polgári sommás perekben az év folya 
zenekedvelők pedig örömmel veendik mán tárgyalás tartatott 1251. Tanuhallgatás és 
ép a farsang kezdetén ifj. Fa b bach Fülöp j szemle 202. 5-ször Bünvizsgálat 43. befej ezte- 
es Seifert szerzeményeit, valamint R o-j tett ebből 41. folyamatban maradt 2. 6-szór 
senzweignek mái is igen népszerűvé | kihágási ügy. és pedig a. közcsend, rend és 
vált Rothe. Rothe, Rothe! rezgő-pol- - hatósági intézkedés elleni kihágás 28. b. élet

onos 
vásáros idő

délután

állításukat és dallaraságukat, bizo- ;együtt 13,528. Elintézetlen maradt 31 polgári 
bvára a zeneértő közönségnek ép úgy teljes ; beadvány. A íentérintett beadványok közt volt

ORSZÁGGYŰLÉS
A képviselőház ülése j a n. 11-én.

Elnök Bittó István.
Megnyittatván az ülést, üdvözli az ösz- 

szegyült képviselőket s tudatja, hogy ő felsége 1 
a királyné születésnapjára ? ház szerencseki- \ 
vánatit köszönettel fogadá. Előterjeszti a bel- 
ügyér egy átiratát a moldva-oláhországi követi 
kamratárgyalási jegyzőkönyvei tárgyában. Be­
mutatja továbbá Heves és Szolnok megyék 
feliratát a bel ügy érhez az 1873 év költségvetése 
tárgyában. Bács megye feliratát póthitel en- 
gsdélyezése tárgyában. — A Jászkun kerüle­
tek feliratát az országgyűlési irományok meg­
küldése tárgyában, Hevesmegye hason tárgyú

kérvényét, Pancso vs véres melí
ben tisztviselőinek fizetését t0^bb™ !f aI 
Um által kéri fedeztetni. - Arad város fel 
iratát a kir. városok közig, költségeinek az 
állam általi fedeztetése iránt. — Nagykikindm 
kerület feliratait: tvhatósági költségeinek az 
állam általi fedeztetése iránt, a közjegyzői 
intézmény behozatala, a prrendtartás egysze­
rűsítése, s a végrehajtók megszorítása s az 
országgyűlési nyomtatványok megküldése iránt 
Bemutatja Eperjes és Hé z 8“ á rkváro»ok 
felirat.it a városi költségek fedezését illetőleg, 
utóbbi város a jezsuiták befogadás» ellen til­
takozik. Zárán dmegye feliratát a virilis in­
tézmény megszüntetése, az országgyűlési nyom­
tatványok megküldése, valamint az iránt, hogy 
a községi jegyzők leltárak felvehetésere is
alkalmaztathassanak. ... , ,

Hunyadmegye feliratát, melyben 
Almás és Gyógyj árás ait a dévai 
kir törvényszék kerületéhez kén csatoltatni. j 

Tornamegye felirafát, melyben azj 
iránt kérvényez, hogy a községi bírák 600 
frtnyi ügyekben bíráskodhassanak. ^

S <> m o g y m egye kérvényét, a kato- j 
nabeszállásolási ügy rendezése irá,.t.

Pozsonymegye feliratát a banya 
törv. javaslat módosítása iránt. Mind e bead­
ványok kiadatnak a kérvényi bizottságnak.

Bemutatja még M á d a y Sándor, 
Telek y Sándor s Mándics Tiva­
dar képviselők megbízó leveleit. Kiadatnak 
az állandó igazoló bizottságnak.

Előterjeszti végül a függőben maradt; 
ügyekről! jelentését. Kinyomatik. ’

' Földváry Mihály bemutatja több 
pestmegyei sárközvidéki község kérvényé, a 
dunaszabálvozás iránt. !

Németh Albert H.-M.-V ásárhelv 
város királyi várossá emeltetése tárgyában be- j 
adott hat. javaslatát visszavonja, mert az ügyek 
folyásával meg van elégedve. |

Tóth V. belügyér kijelenti, hogy H.- j 
M.-V ásárhely és Baja városok királyi 
várossá emeltetése iránti törv. javaslatát miha-j 
marább előterjeszti. _ i

Kondorossy magán kérvényt nyújt be.j 
Orbán B. interpellátiót nyújt be az: 

iránt, hogy a H.-M.-V ásárhely székterü-; 
létére engedélyezett kövezetvám eltöröltessék. 
Kiadatik a belügyminiszternek.

Madarász interpellálja a pénzügy- 
minisztert ; van-e tudomása arról, hogy a kas­

sai temesvári adóhivatal, a magyar állam­
nyomda, németül szerkeszti hív. leveleit. Kéri 
slegssigornbb intézkedést e törvénytelenségre.
Kiadatik a pénzügyminiszternek.

Csernátony azon okból, nehogy t 
választási törvény kellő megfontolás nélkül, 
elhamarkodva módosíttassák, — interpellálja a 
kormányt: szándékozik-e az 1848. V. t. czikk 
hiányait pótlani ezélzó törvényjavaslatot alkal­
mas időben a ház elé terjeszteni.

S z 1 á v y megnyugtatóig felel az inter- 
pellátióra.

Ezzel az ülés eloszlik.

A „Debreczen“
ereden

MAGAiXTAVíRATAL
— London, jan. 13. A hivatalos 

lap közli a királyi rendeletet, mely sze­
rint a britt udvar Napóleonért 14-től 24- 
éig gyászt ölt. — A londoni lapok azon 
hirt, hogy Eugénia császárné a kormány­
zóságot proklamáitatná, valótlannak állít­
ják, legalább most semmi proklamáczió 
nem bocsáttatik közre.

■— Berlin, jan. 13. A ,Post" 
czikke, melyben jelzi, hogy a csatlakozhat 
lansági dogma az uj katholikusokat szül­
te, kik az állam irányában csak oly kö­
telezettséggel vannak, mint más vallásfe­
lekezetek, — nagy feltűnést okozott, mi­
vel nevezett lapnak az irányadó körök­
kel összeköttetést tulajdonítanak.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
O /> 1 // K A H O /, I .

Fcmunkatárs:
N Z A T If 1 RÍ K A R O L >.

HIRDETÉSEK.

Gazdag választék: Egy esész öltöny
.

CHIFFON. 1NG2K

lOlt.50kitol Uhtig

Rumburgi ingek,
A

férfi d írat te rom
Spines ingek, Czegléd-utcza 2. sz. a.

O.KrOR íj ISJGEKj
Ajánlja

an. é. közönségnek
BÁLI HÍMZETT INGEk.

következő czikkeket:
Flanel ingek,

Ekv teli kabátj LÁ BK A VALÓK,
L .. - ' 15 írt.

Gazdag választék:

KALAPOK.

N yakkendők,

Gallérok és kézelők,

Férfi és női keztyük.

Illatszerek.

Téli harizsnyák,

Mindennemű utieszk'ózök

Érmelléki borok.
Diójzeg mellett Kóly határában egy 60 hold 

területű első osztályú tagositott birtok (erdöirtás) 
hozzá tartozó kitűnő fekvésű tizenegy nyilas sző­
lővel, az országút mentén fekvő kényelmes épüle­
tekkel, valamint IDgale jövedelemmel együtt, — 
örök áron eladó, — esetleg debreczeni fekvösé- 
gért ekserélendő vagy hosszabb időre haszonbérbe 
adandó.

Bővebb felvilágosítást ad Pesten. Belváros, 
Kalap utcza 3-dik szám alatt.
28 1—3 Va mossy István.

Árverési hirdetés.
A debreczeni kir. törvényszék 1872. évi: 

nov. 18. 13,655—1872 v. sz. a. kelt árverést ren­
delő végzés folytán ezennel közhírré tétetik, mi­
szerint Fehér Hermann részére Haselmayer 
István eilen 2400 ft tőke s járulékai erejéig 1872. 
évi juutus 11-kén foganatosított kielégité.-i vég­
rehajtás alkalmával biróságilag lefoglalt 5747 ft 
50 krra becsült kávéházi felszerelvény, küiönbféle 
borok, s házi bútorokból álló ingóságok folyó évi 

! j.nuárhó 20-ik napjának d. c. 9 óráján a heiyszi- 
I nén, vagyis Toruayféle kávéházban — piaczut- 
j czín — megtartandó nyilvános árverésen azon- 
! nali készpénzfizetés mellett szükségeseién becs- 
! áron alul is elfognak adatni.

Kelt Debreczenben 1873. jan. 3.

Kovács József.
k. végrehajt-.

5ESBB

Hl

Értesítés.
i án szerencsém értesíteni a t. ez. közönséget, mely 

I ’ szerint nagycsapó-utczáu a Varga Imre ur házánál levő

y, kávémérési helyiséget
Ml Tuscher Jánostól átvettem, s azt mint saját üzletemet 
^ a t. ez. közönség kényelmére ujonan berendeztem, a hol is a “W 

legtisztességesebb és lehető jutányos kiszolgálásomat ajánlom. t-v* 
Mire nézve kegyes pártfogást kérek.

Gödény József
kávémérő.

ERTESITES
Van szerencsém a t. ez. közönségnek 

j tudomására juttatni, hogy több évi bírói 
hivataloskodásom után Debreczenben 
Bathványi-utcza 2559 dik szám 
alatt ügyvédi irodámat ismét 
megnyitottam, és több első rendű bankár 
házakkal! régibb összeköttetésemnél fogva 
kölcsönzések eszközlését, — ugv polgári, 
váltó, telekkönyvi ügyek, válóperek, ha-j 
gyatéki és árva ügyek intézését elválla ( 
lom, a leggyorsabban és legpontosabban 
teljesítem.

Kelt Debreczenben, 1872. aug. 6.

Szathmáry testvérek
nőidivat s ruhakészitési termében

Széehenyi-utczán Debreczenben.
vásári ajándékul

alkalmas tárgyak:
a világhírű kitűnő minőségű „The Little YY auzer" féle 
kettős-tüzött-öltésü varrógépek kézzel és lábbeli hasz­

nálatra 48 írt.
Igen szép MuíFok 6 írttól 20—30 írtig. Bársony, viasz és 
posztó női kalapok 4 írttól 10 —15 ftig. B a s 1 ik és C a- 
pnehonok nagyválasztékban 3 ítói 8—10 ítig. Ugyano­
lyanok gyermekek részére, szép franczia kalap alakban 

Cachemir és bársonyból 2 írtől 5 írtig.
Divatos felöltők 15 frtól 40—50 ítig. Posztó és bársony 
bundák 30 írttól 100—150 írtig- Mindennemű szőr és 

selyem ruhakelmék teljes választékban. 
Úgyszintén a közelgő farsangi idényre a legújabb b á 1 i r u h a 
kelmék, Bécsben személyesen tett bevásárlásunk folytán 
már nagy választékban megérkezvén, ajánljuk ugv azokat, 
mint a lent elősorolt tárgyakat a n. é. közönség becses 
figyelmébe.

Mély tisztelettel

13. Szathmáry Testvérek, ^

18 3-3
Yánássy László,
ügyvéd és váltó-jegyző.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék 187$. évi ok­

tóber 31-én >«604,2v sz. a. kelt árverést rendelő 
végzés folytán ezennel közhírré tétetik, miszerint 
Deutsch Jakab részére Háselmályer István ellen 
300 ft tőke követelés s járulék erejéig 1872-ik 
évi szept. 11-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróságilag felúlíoglalt 5747 ft. 
50 krra becsült kávéházi felszerelvén}-, külömb-

I féle borok s házi bútorokból iilo ingosago-i f. évi 
[január hó 20-an d. e. 9 órakor a helysz nen.
I vagyis pnezutezán Tornuféle kávéházban meg­
tartandó nyilvános árverésen azonnali készpénz 
fizetés mellett szükség esetén becsiroa alól is el­
fognak adatni.

Kelt Debreczen 1873. jan. 3.

Kovács József,
14 2—3 kir. végrehajtó.
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Hely"
y/ Egy t vre 101
J Fel évre ó]
(i, Előázetési 
X F6pi»cz, 
l szerkesztős /? Eló|
§ Telegdl 
I désében s a|

A banki
*** Régi

nál, hogy az 
ben létre jött I 
— - történelem] 
azokat a jelen] 

így törtél 
ügyi tárgyalás 
kát csak inosí 
látni. Pedig rí 
bár érdekükből 
nek is.

Ez okmái 
egyebek, minti 
Bécstől íiigg^ 
nyitványai.

De beszél 
Kerkápoll 

meg a magal 
hogy a végleg 
csak az osztrá 
reichsratli küz| 
az erre vonatlj 
zamosan kellen 
reállitására vd 
Mig azonban ezl 
a miniszter id| 
mely szerint ; 
tartama 1-876 
magyar miniszi 
megállapított ti 
zök: A korinál 
a bankprivih-g 
jegy kibocsátás 
kényszer árfoi 
jelenlegi alapsl 
a magyar orszf 
zel szemben 
tartományai rt| 
íorditott összei 
léptet életbe, 
képest úgy 
iigvek költségei 
kivid ieláilitai | 
mely esik a 
függ s :■• m 
n.att j,. . 
meny létre i 
tositja a végll 
kozó tárgyalási 

Látni válj 
lek, a melyek 
csorbítaná az oj 

Azonban 
óhajokra is eli| 

Hangsúlyt 
lommal . hog\| 
kegyben óhajt 
sógorok azt i] 
„hazánk érdél 
volt. “ Tudjuk 
vele. —

Az e tárj 
sorozatán verd 
resztül a öizali 
Kerkápol” kö| 
valami hatalou 
telni, mig i.eri 
ha koldusalaml 

Igazán. 
mely a mi pe 
játja. fi - ugj 
osztrák bank 
tos“ kérései 
Kerkápoly jelel 
annyiszor — \1

fit

EGY YEMtJ
Irta y fi; vd

Ha

— O szere
ideges mozdulatail 
magadra E dón J| 
6 mindazon kegyí 
reám halmoztál, 
nem teendem. m j 
fel magam jan 
érdemesítsem mai

Soreuza véj 
folyta ti:

Minden szel 
zott; látásuk életi 
«elmeket. melvek| 
ezekből ne szám 
és miként pótolhJ 
a múltat? Soha! 
szivemnek, hogy 
dent, hogy a Pol 
magamtól. Eidon 
tam kedvesedet.


